



В Республике Татарстан двое местных жителей обвиняются в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего бывшего адвоката и 47-летнего предпринимателя, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2019 году органами внутренних дел расследовалось уголовное дело по факту незаконного образования юридического лица. При этом на допрос в качестве свидетеля был вызван казанский предприниматель. Кроме того, в ходе обыска у него был изъят компьютер. Решив, что его привлекут к уголовной ответственности, мужчина обратился к знакомому с просьбой помочь ему. Последний обратился с этой просьбой к одному из обвиняемых, который рассказал обо всем второму обвиняемому, работавшему адвокатом. В результате мужчины решили похитить у потерпевшего денежные средства.

Для этого обвиняемый передал потерпевшему через знакомого, что он может помочь избежать уголовной ответственности в случае передачи через него должностным лицам правоохранительных органов 1 млн. рублей. В свою очередь второй обвиняемый, с целью создать видимость желания оказать помощь, направил в качестве представителя потерпевшего на следственные действия знакомого адвоката.

Получив в дальнейшем денежные средства в размере 1 млн. рублей, злоумышленники похитили их, разделив между собой.

Причастность к совершению преступления они признали в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1559805>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
